

## **ERRATA CORRIGE**

### **La dicitura della Voce dell'elaborato ELENCO PREZZI UNITARI**

“B: Servizi di assistenza tecnica apparecchiature "Cassa Automatica" CANONE BIMESTRALE - per la manutenzione preventiva con cadenza bimestrale, gli interventi di assistenza tecnica, comprese le parti di ricambio HW e SW come riportato nell'allegato Norme Tecniche”.

### **E' ANNULLATA E SOSTITUITA CON LA SEGUENTE DICITURA:**

“B: Servizi di assistenza tecnica apparecchiature "Cassa Automatica" CANONE MENSILE - per la manutenzione preventiva con cadenza bimestrale, gli interventi di assistenza tecnica, comprese le parti di ricambio HW e SW come riportato nell'allegato Norme Tecniche”.

Si comunica che in data 25/10/2013, sono state sostituite le schede n. 5), 6), 7), 8), 9), 10) e 11), che riportavano la voce “oggetto” errata.